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Adı Soyadı:…………………………………
Sınıfı : 3/…       No : ………………

……………  İLKOKULU  
MATEMATİK 2.DÖNEM 1.YAZILISI
A) Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.(3x3=9p)
4 6

  2 1 7

      7 5
       x    8    
          x      4            x   3 8   .       
B) Aşağıdaki çarpma işlemlerini zihinden yapınız. (3 x 2 = 6 p )
87 x 10 = ……..
6 x 100 = ………

30 x 10 = ………
C) Aşağıda verilen uzunluk ölçülerini istenilen uzunluk ölçülerine çeviriniz. (4 x 2 = 8 p )
          5 m  =  .................   cm                                3m  15cm  =  .................. cm     

     600 cm =  ..................... m                                

     784 cm = .............. m......... cm                            
D) Aşağıdaki ritmik saymalarda boş bırakılan yerlere uygun sayıları yazınız. (4 x 2 = 8 p )
4 – 8 – 12 – 16 - ….. – 24 – 28 – 32 – 36 – 40
6 – 12 – 18 – 24 - 30 – 36 – …… – 48 – 54 – 60

8 – 16 – 24 – 32 - 40 – ……. – 56 – 64 – 72 - 80
E) Aşağıdaki açıların altlarına “DAR AÇI”, 
“DİK AÇI” veya “GENİÇ AÇI” ifadelerinden uygun olanını yazınız. (3 x 2= 6 p )



………….         …………….       ………………..
G) Aşağıdaki çarpma tablosunda boş bırakılan yerleri doldurunuz. (4 x 2= 8 p )
	x
	2
	4
	6
	8

	6
	12
	24
	36
	46

	7
	14
	
	
	56


	8
	16
	32
	
	64

	9
	18
	
	54
	72


H) Aşağıda verilen boyalı şeklin çevre uzunluğunun kaç birim olduğunu bulunuz ve yazınız.(4 p )
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Ç= ……….. birim
I) Aşağıda verilen noktalı kağıttaki şeklin çevre uzunluğunun kaç birim olduğunu bulunuz ve yazınız.(5 p )
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Ç= ……….. birim

İ) Aşağıdaki soruların doğru cevaplarını işaretleyiniz. (7x3=21 puan)
1-) Uzunluk ölçme birimi aşağıdakilerden  

      hangisidir  ?

A) saat           B) metre          C) kilogram

2-) Yukarıdaki şekilde kaç tane dik açı vardır? 

A) 5

B) 4

C) 3

3-)  Yukarıdaki çevirmede noktalı yere hangi  

      sayı yazılmalıdır?
A) 48           B) 480            C) 408
4-)   “ 0 – 7 – 4 ” rakamları ile yazılabilecek  

       Üç basamaklı en küçük doğal sayının 
        2 katı kaç eder?
A) 814           B) 740           C) 407
8 x 100 = ?
5-) Yukarıdaki zihinden  çarpma işlemini yapmak isteyen Zeliha, nasıl bir yol izlemelidir? 
A) 100’ün yanındaki iki sıfırı 8’in sağına yazmalıdır.

B) 8’i 100’ün soluna yazmalıdır.

C) 8 ile 100’ü toplamalıdır.




6-) Yukarıdaki karıncanın boyunu hangi 

   öğrenci doğru tahmin etmiştir?
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A) 1 m               B) 1 cm
               C) 20 cm

        1m 27cm

              3m 9cm
7-) Yukarıdaki çubukların biri 1m 27cm, diğeri ise 3m 9cm uzunluğundadır. Buna göre kısa çubuk , diğer çubuktan  kaç cm kısadır?
  A) 88           B) 182            C) 208
J) Aşağıdaki soruları çözünüz ve cevaplarını bulunuz. (5x5=25 puan)
1-) Sınıfımızda öğrenciler 8 sıraya 3’erli ve  10 sıraya 2’şerli oturuyor. Sınıf mevcudumuzu bulunuz. 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


2-) Bir terzi aldığı 7m kumaşın 3m 84cm’si ile takım elbise dikti. Geriye kaç cm kumaş kalır? 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


3-) Babam tanesi 38 TL olan gömleklerden 7 tane ve tanesi 46 TL olan kazaklardan 6 tane aldı. Babamın aldıkları kaç TL tutar? 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


4-) Bir çiftlikte 328 tavuk ile 87 koyun vardır. Bu hayvanların ayakları toplamını bulunuz? 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 





5-) Uzun kenarı 87m, kısa kenarı 39m olan dikdörtgen şeklindeki bahçemizin çevresini 3 sıra dikenli tel ile çevirmek istiyoruz. Kaç m dikenli tel gerekir? 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


***********  JOKER SORU ************
46 x 7 = ?
Yukarıdaki işleme ait bir problem kurunuz ve çözünüz. ( 5 puan)
………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………….......................................
……………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………
SINAV SONA ERDİ.BAŞARILAR DİLERİM.

4m 8cm = …………… cm eder.









